



R O M Â N I A  
JUDEȚUL VASLUI - COMUNA IVEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

Cod poștal - 737320 - IVEȘTI - Telefon 0235/428697; Telefon/fax : 0235/428586  
E-mail : primaria\_ivesti@yahoo.com

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 22.12.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Ivești, județul Vaslui, convocată de îndată de Primarul comunei Ivești, prin Dispoziția nr. 208/21.12.2020

Lucrările ședinței Consiliului local al comunei Ivești, încep la ora 8,30 în sala de ședințe a Primăriei comunei Ivești.

Domnul consilier Gavrilă Neculai, președinte de ședință ales conform Hotărârii Consiliului local nr. 34/17.11.2020, a constatat că ședința este legal constituită, dintr-un număr de 11 consilieri în funcție fiind prezenți 10 consilieri. Lipsește nemotivat domnul consilier Necula Neculai.

La lucrările ședinței participă domnul Nistor Dumitrache – primarul comunei Ivești și domnul Bejan Mircea-secretarul general al comunei Ivești.

Domnul consilier Gavrilă Neculai, președinte de ședință, a dat cuvântul domnului Bejan Mircea-secretar al comunei Ivești, care în conformitate cu prevederile art.138, alin.(15) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ a supus spre aprobarea consiliului local, procesul-verbal al ședinței din data de 21.12.2020. Supus votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare domnul președinte de ședință a prezentat următorul proiect al ordinii de zi:

1. **Proiect de hotărâre** privind rectificarea a X-a a bugetului comunal pe anul 2020 - inițiator primar Nistor Dumitrache.

Supusă votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință a propus ca inițiatorul să nu mai prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare deoarece fiecare consilier local și fiecare comisie de specialitate a primit toate materialele înscrise pe ordinea de zi, în termenele prevăzute de Codul administrativ. Supusă votului propunerea a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul I al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind rectificarea a X-a a bugetului comunal pe anul 2020.*

PREZENTA COPIE  
ESTE CONFORMĂ  
CU ORIGINALUL

Domnul Gavrilă Neculai, președintele comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, buget finanțe, învățământ, culte, protecție socială, protecția copilului și familie, a prezentat raportul comisiei cu privire la proiectul de hotărâre.

Doamna Avanu Cătălina-Lucica, președinte al comisiei de specialitate pentru agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, ordine publică și activități social-culturale, a prezentat raportul comisiei cu privire la proiectul de hotărâre.

Domnul Bejan Mircea, secretar general al comunei Ivești a prezentat raportul compartimentului de resort cu privire la proiectul de hotărâre.

Se trece la discuții :

Domnul consilier Botezatu Gheorghe a propus să se aloce suma de 20.000 lei pentru Parohia Ivești 1. Supusă votului propunerea domnului consilier Botezatu Gheorghe a fost respinsă cu 6(șase) voturi "împotriva", 4(patru) voturi "pentru" și nicio "abținere".

În continuare domnul Gavrilă Neculai - președinte de ședință, a supus votului proiectul de hotărâre *privind rectificarea a X-a a bugetului comunal pe anul 2020*. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 6(șase) voturi "pentru" - Avanu Cătălina-Lucica, Bicher Marin, Budescu Constantin, Gavrilă Neculai, Secuian Eugen, Tudosă Gheorghe, 4(patru) voturi "împotriva"- Botezatu Gheorghe, Botezatu Ion, Șerban Constantin, Dragomir Nelu și nicio "abținere".

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, domnul Gavrilă Neculai, președinte de ședință, a declarat închise lucrările ședinței.

**22.12.2020**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GAVRILĂ NECULAI**



**SECRETAR GENERAL,  
BEJAN MIRCEA**